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Αγιασμοί σε όλη τη Χώρα για το ξεκίνημα της 
νέας σχολικής χρονιάς
/ Επικαιρότητα

Χτύπησε σήμερα το πρώτο κουδούνι σε όλα τα σχολεία της 
χώρας για την νέα σχολική χρονιά 2025-2026 που ξεκινάει 
σήμερα, 11 Σεπτεμβρίου 2025. Μαθητές και εκπαιδευτικοί 
ετοιμάζονται και φέτος για άλλη μια δημιουργική χρόνια, σε 
μια πορεία προς τη γνώση και την καλλιέργεια.
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Ιεράρχες και κληρικοί τέλεσαν το πρωί Αγιασμούς σε σχολικές μονάδες της 
ελληνικής επικράτειας, δεόμενοι στον Θεό να ευλογήσει αυτή την πορεία και να 
αποδώσει καρπούς, οι οποίοι θα είναι επωφελείς τόσο για τα παιδιά, όσο και για 
την κοινωνία και την πατρίδα μας εν συνόλω.

Στο Δήλεσι της Βοιωτίας ο Αρχιεπίσκοπος 
Αθηνών
Ο Μακαριώτατος Αρχιεπίσκοπος Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ.κ. Ιερώνυμος 
βρέθηκε σήμερα νωρίς το πρωί στον Παιδικό Σταθμό – Νηπιαγωγείο 
«Ευαγγελισμός της Θεοτόκου» στο Δήλεσι Βοιωτίας όπου τέλεσε την ακολουθία 
του αγιασμού με αφορμή την έναρξη της νέας σχολικής χρονιάς.

Ο Μακαριώτατος μίλησε προς τα παιδιά και τους εκπαιδευτικούς μετά το πέρας 
του αγιασμού τονίζοντας ότι «η σημερινή εκδήλωση είναι πολύ σημαντική και με 
πολύ μεγάλη έννοια και βάρος, αφού πρόκειται για τα παιδιά μας, τα οποία είναι 
το μέλλον μας, είναι η ελπίδα μας» και εξέφρασε την ανησυχία του για το οξυμένο 
δημογραφικό πρόβλημα.



Διαβάστε: Αρχιεπίσκοπος Ιερώνυμος: “Τα παιδιά μας, είναι η ελπίδα μας”

Σπάρτης Ευστάθιος: Οι διδαχές της Ορθόδοξης 
Πίστης μας να αποτελέσουν τον κύριο οδοδείκτη
Στη Σπάρτη, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Μονεμβασίας και Σπάρτης κ. 
Ευστάθιος τέλεσε αρχικά τον καθιερωμένο Αγιασμό στον προαύλιο χώρο του 3ου 
Γυμνασίου Σπάρτης, ενώ στη συνέχεια μετέβη στο Μουσικό Σχολείο Σπάρτης.

Απευθυνόμενος στα παιδιά, ο σεπτός Ποιμενάρχης ευχήθηκε να έχουν μία 
ευλογημένη χρονιά με υγεία, σωματική και πνευματική, και χαρά. Παράλληλα, 
μίλησε για την αξία της ολοκληρωμένης Παιδείας, ιδιαίτερα στις ημέρες μας που 
οι κοινωνικές απαιτήσεις και οι προκλήσεις είναι πολλαπλάσιες από το παρελθόν, 
επισημαίνοντας την ανάγκη οι διδαχές της Ορθόδοξης Πίστης μας να αποτελέσουν 
τον κύριο οδοδείκτη.

Διαβάστε: Σπάρτης Ευστάθιος σε μαθητές: Οι διδαχές της Ορθοδοξίας να 
είναι ο κύριος οδοδείκτης
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Ο Μητροπολίτης Βεροίας τέλεσε Αγιασμούς στην 
Αλεξάνδρεια Ημαθίας
Την Πέμπτη 11 Σεπτεμβρίου το πρωί ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Βεροίας, 
Ναούσης και Καμπανίας κ. Παντελεήμων τέλεσε τον Αγιασμό για την έναρξη της 
νέας σχολικής χρονιάς στο 1ο Γυμνάσιο και 1ο Λύκειο Αλεξάνδρειας.

Στο τέλος ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Παντελεήμων ευχήθηκε πατρικώς 
στους μαθητές και στους καθηγητές, ενώ χαιρετισμό απηύθυναν ο Υφυπουργός 
Ανάπτυξης κ. Λάζαρος Τσαβδαρίδης και ο Δήμαρχος Αλεξανδρείας κ. Παναγιώτης 
Γκυρίνης.

Διαβάστε: Αγιασμός στο 1ο Γυμνάσιο – 1ο Λύκειο Αλεξάνδρειας από τον 
Μητροπολίτη Βεροίας, παρουσία του Υφυπουργού Ανάπτυξης

Αγιασμοί σε Διδυμότειχο και Ορεστιάδα από τον 
Μητροπολίτη Διδυμοτείχου
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Με την ευκαιρία της ενάρξεως των μαθημάτων της καινούργιας σχολικής χρονιάς 
ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Διδυμοτείχου, Ορεστιάδος και Σουφλίου κ. 
Δαμασκηνός, τέλεσε τον καθιερωμένο Αγιασμό αρχικά στο 2ο Δημοτικό Σχολείο 
Διδυμοτείχου, στο 1ο Λύκειο και το 1ο Γυμνάσιο Ορεστιάδος, τα οποία 
συστεγάζονται στο αυτό σχολικό συγκρότημα και στο 2ο Λύκειο Ορεστιάδος. Ο 
Σεβασμιώτατος τέλος ευχήθηκε σε όλους ευλογία Θεού, υγεία, επιτυχίες και 
φώτιση.

Στο μήνυμά του για το νέο έτος ο Σεβασμιώτατος τονίζει ότι “Οἱ καιροὶ εἶναι 
δύσκολοι γιὰ τὴν Πατρίδα μας καὶ γιὰ τὸν κόσμο ὁλόκληρο. Τὸ πιὸ ἀνησυχητικὸ 
ὅμως ἀπό ὅλα ὅσα συμβαίνουν εἶναι ἡ βαθύτατη παρακμὴ ποὺ παρατηρεῖται σὲ 
ὅλες τὶς ἐκφάνσεις τῆς ζωῆς, κύρια αἰτία τῆς ὁποίας εἶναι ἡ ἄνευρη καὶ δίχως 
πνεῦμα παιδεία μας μὲ θῦμα πρωτίστως τὴν νεολαία μας”.

Διαβάστε: Διδυμοτείχου Δαμασκηνός: Ανάγκη για την μετάλλαξη της 
γνώσης σε μόρφωση, αξίες και πνεύμα
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Ναυπάκτου Ιερόθεος: Έργο της Παιδείας η 
αποφυγή μηχανοποίησης του ανθρώπου
Στα Γυμνάσια και τα Λύκεια της Ναυπάκτου τον Αγιασμό τέλεσε σήμερα ο Σεβ. 
Μητροπολίτης Ναυπάκτου και Αγίου Βλασίου κ. Ιερόθεος. Συγκεκριμένα τέλεσε με 
την σειρά τον Αγιασμό στο 1ο Λύκειο και το 1ο Γυμνάσιο, στο 2ο Λύκειο και το 2ο 
Γυμνάσιο, στο ΕΠΑΛ και στο 3ο Γυμνάσιο Ναυπάκτου.

Στο σύντομο λόγο του προς τα παιδιά ο Σεβασμιώτατος ανέφερε: “Ο άνθρωπος 
μπορεί να χρησιμοποιεί τα μηχανήματα για την εξυπηρέτησή του για 
αποδοτικότερη εργασία, για μείωση του χρόνου, αλλά δεν πρέπει να 
μηχανοποιείται η ζωή, δεν πρέπει ο ίδιος να γίνει μηχάνημα, εξάρτημα άλλων 
ανθρώπων. Πρέπει να χρησιμοποιούμε το μηχανήματα, αλλά να μην γίνουν 
εξάρτησή μας και να μην μας χρησιμοποιούν. Αυτό είναι έργο της Παιδείας“.

Μετά τους Αγιασμούς προσφερόταν μικρή δεξίωση στα Γραφεία των Καθηγητών 
και ο Σεβασμιώτατος είχε την ευκαιρία να συζητήσει διάφορα επίκαιρα θέματα με 
τους Εκπαιδευτικούς Λειτουργούς.



Διαβάστε: Αγιασμοί για την νέα σχολική χρονιά, στην Ναύπακτο

Αγιασμοί για τη νέα σχολική χρονιά στη Σάμο
Με την έναρξη του Νέου Σχολικού έτους 2025-2026 ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Σάμου, Ικαρίας και Κορσεών κ. Ευσέβιος τέλεσε τον Αγιασμό και 
μίλησε επίκαιρα στο Γυμνάσιο και στο Γενικό Λύκειο Μαραθοκάμπου, στο Γυμνάσιο, 
το Γενικό Λύκειο και στο ΕΠΑΛ Καρλοβάσου, στο Γενικό Λύκειο, στο ΕΠΑΛ και στο 
Εσπερινό ΕΠΑΛ της πόλης της Σάμου.

Στα υπόλοιπα Σχολεία Δημοτικής και Μέσης Εκπαιδεύσεως της Μητροπολιτικής 
περιφερείας μας τέλεσαν Αγιασμό οι Ιερείς – Εφημέριοί μας και ανέγνωσαν το 
Εγκύκλιο μήνυμα του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη Σάμου.
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Δημητριάδος Ιγνάτιος: Η πραγματική χαρά των 
ανθρώπων είναι να αγαπούν ο ένας τον άλλον
Ο Σεβ. Μητροπολίτης Δημητριάδος κ. Ιγνάτιος τέλεσε σήμερα τον Αγιασμό στο 
Ελληνογαλλικό Σχολείο «Άγιος Ιωσήφ», στη συνέχεια στο Δημοτικό Σχολείο 
Αργαλαστής και κατόπιν τον επίσημο Αγιασμό της Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης 
στο νεοϊδρυθέν Γενικό Λύκειο Μηλεών (Καλά Νερά). Ακολούθως, ο Σεβασμιώτατος 
μετέβη στο Ειδικό Σχολείο Αγριάς – Παιδόπολη, ενώ ολοκλήρωσε τη σειρά των έξι 
επισκέψεών του στα σχολεία, με τον Αγιασμό στα Ιδιωτικά Εκπαιδευτήρια 
«Προμηθέας».



Ο Σεβασμιώτατος μιλώντας προς μαθητές και εκπαιδευτικούς τόνισε πως η 
μεγαλύτερη χαρά πηγάζει από τη βεβαιότητα ότι ο Χριστός βρίσκεται πάντοτε 
δίπλα μας και δεν μας ξεχνάει. Κάλεσε τα παιδιά να παραμείνουν χαρούμενα και 
ενωμένα με αγάπη μεταξύ τους, καθώς «η πραγματική χαρά των ανθρώπων είναι 
να αγαπούν ο ένας τον άλλον».

Σε όλα τα σχολεία της Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης της 
Μητροπόλεως Δημητριάδος, αναγνώστηκε από τους κατά τόπους εφημερίους το 
μήνυμα του Σεβασμιωτάτου κ. Ιγνατίου προς τους μαθητές, με ευχές για υγεία, 
πρόοδο και δημιουργικότητα κατά τη νέα σχολική χρονιά.

Διαβάστε: Δημητριάδος Ιγνάτιος: «Οι συσκευές δεν αγαπούν – η αληθινή 
αγάπη βρίσκεται στους ανθρώπους»

Αγιασμός και ονοματοδοσία 8ου Δημοτικού 
Σχολείου στα Γιαννιτσά
Με την ευκαιρία της ονοματοδοσίας του 8ου Δημοτικού Σχολείου Γιαννιτσών ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Εδέσσης, Πέλλης και Αλμωπίας κ. Ιωήλ τέλεσε τον 
Αγιασμό για την έναρξη του νέου σχολικού έτους με την συμμετοχή των 
εφημερίων της ενορίας Κοιμήσεως της Θεοτόκου (Μητροπόλεως) Γιαννιτσών και 
του Αρχιδιάκονου της Ι. Μητροπόλεως.
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Στην τελετή μετείχαν επίσης οι μαθητές και οι διδάσκοντες του 19ου 
Νηπιαγωγείου και του 4ου Γυμνασίου Γιαννιτσών καθώς και μεγάλος αριθμός 
γονέων και κηδεμόνων.

Στο τέλος του Αγιασμού ο Σεβασμιώτατος ευχήθηκε πρόοδο στους μαθητές και 
συνεχάρη όλους τους συντελεστές της ονοματοδοσίας του σχολείου, επειδή με τον 
τρόπο αυτό έδειξαν ότι τιμούν όσους προσέφεραν πραγματικά στην ιστορία αυτού 
του τόπου.

Αλεξανδρουπόλεως Άνθιμος: Μην απογοητεύεστε 
στη ζωή σας από ενδεχόμενα λάθη και αστοχίες
Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Αλεξανδρουπόλεως κ. Άνθιμος τέλεσε τον 
Αγιασμό στην πόλη της Αλεξανδρούπολης κατά σειρά, στο 2ο Δημοτικό Σχολείο, 
στο 2ο ΕΠΑΛ, στον αυλόγυρο του 1ου Λυκείου, του 1ου, 3ου και Πειραματικού 
Γυμνασίου και, τέλος, στο Μουσικό Γυμνάσιο και Λύκειο της πόλης.



Απευθυνόμενος προς τους μαθητές ο Σεβασμιώτατος ανέφερε ότι «σήμερα, δόξα 
τω Θεώ, έχουμε την τεχνολογία. Αξιοποιήστε την αυτή την ευκολία με τον 
καλύτερο τρόπο για να ζήσετε σε μία κοινωνία πιο άνετη, πιο όμορφη και πιο 
ευχάριστη από τη δική μας. Μην απογοητεύεστε στη ζωή σας από ενδεχόμενα 
λάθη και αστοχίες. Όλοι κάνουμε λάθη, πρώτος εγώ. Ευτυχώς διορθώνονται, 
όμως, κι έχουμε δίπλα μας ανθρώπους που όταν κάνουμε λάθη, είναι εκεί για να 
μας κρατήσουν από το χέρι».

Διαβάστε: Ο Αγιασμός για τη νέα σχολική χρονιά στη Μητρόπολη 
Αλεξανδρουπόλεως

Αγιασμοί για τη νέα σχολική χρονιά στην 
Κόρινθο
Ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Κεγχρεών και Πρωτοσύγκελλος της Ι. Μητροπόλεως 
Κορίνθου κ. Αγάπιος, με την σεπτή ευλογία του Σεβασμιωτάτου Τοποτηρητού κ. 
Ιερωνύμου, τέλεσε σήμερα την Ακολουθία του Αγιασμού στα Εκπαιδευτήρια 
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«HOMO EDUCANDUS ΑΓΩΓΗ», πλαισιούμενος από τον Αιδεσ. Πρωτ/ρο π. Αθανάσιο 
Κοντογιάννη και τον Διάκονο π. Άγγελο Σαλάτα και παρουσία του Δημάρχου 
Κορινθίων κ. Νικολάου Σταυρέλη και στα Εκπαιδευτήρια «ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΠΑΥΛΟΣ», 
στον Ισθμό της Κορίνθου, με την συμμετοχή και του Πανοσ. Αρχιμ. π. Τιμοθέου 
Φλέγκα, υπευθύνου των εν λόγω Εκπαιδευτηρίων.

Διαβάστε: Αγιασμοί στις σχολικές μονάδες της Μητρόπολης Κορίνθου για 
την έναρξη της νέας σχολικής χρονιάς 

Άρτης Καλλίνικος: Χτίζουμε το μέλλον με φως, 
πίστη και γνώση
Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Άρτης κ. Καλλίνικος τέλεσε, σήμερα, τον 
καθιερωμένο Αγιασμό για την έναρξη του νέου σχολικού έτους, στο 7ο Δημοτικό 
Σχολείο Άρτας και στη συνέχεια στο 1ο Δημοτικό Σχολείο της πόλης.
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Ο Σεβασμιώτατος, απευθυνόμενος στους μαθητές, ετόνισε τη σημασία της 
παιδείας όχι μόνο ως απόκτησης γνώσεων, αλλά ως καλλιέργειας χαρακτήρα και 
ψυχής. Επεσήμανε ότι «χτίζουμε το μέλλον με φως, πίστη και γνώση».

Διαβάστε: Εναρκτήριοι Αγιασμοί για το νέο σχολικό έτος στην Άρτα

Αγιασμός στη Νέα Φιλαδέλφεια παρουσία του 
Πρωθυπουργού
Τελέστηκε το πρωί της Πέμπτης, 11 Σεπτεμβρίου 2025, ο Αγιασμός για τη νέα 
σχολική χρονιά στο 8ο Δημοτικό Σχολείο Νέας Φιλαδέλφειας, από τον Σεβ. 
Μητροπολίτη Νέας Ιωνίας, Φιλαδελφείας, Ηρακλείου και Χαλκηδόνος κ. Γαβριήλ, 
παρουσία του Πρωθυπουργού, Κυριάκου Μητσοτάκη.
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Τον Σεβασμιώτατο πλαισίωναν ο Πρωτοσύγκελλος της Ιεράς Μητροπόλεως, 
Αρχιμανδρίτης π. Επιφάνιος Αρβανίτης και πατέρες. Τον Πρωθυπουργό συνόδευε ο 
Γενικός Γραμματέας του Υπουργείου Παιδείας, Γιάννη Παπαδομαρκάκη.

Διαβάστε: Παρουσία του Πρωθυπουργού, Κ. Μητσοτάκη, ο Αγιασμός στο 
8ο Δημοτικό Σχολείο Νέας Φιλαδέλφειας από τον Νέας Ιωνίας Γαβριήλ

Ιερισσού Θεόκλητος: Να αγαπήσετε τον 
“Δάσκαλο”
Στην Αρναία, έδρα της Ιεράς Μητροπόλεως, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Ιερισσού, Αγίου Όρους και Αρδαμερίου κ. Θεόκλητος τέλεσε τον αγιασμό πρώτα 
στο Δημοτικό και το Νηπιαγωγείο, έπειτα στο Γενικό και στο Επαγγελματικό 
Λύκειο και τέλος στο Γυμνάσιο της Πόλεως.

https://www.orthodoxianewsagency.gr/mitropolitiko_ergo/ι-μ-νέας-ιωνίας-και-φιλαδελφείας/parousia-tou-prothypourgou-k-mitsotaki-o-agiasmos-sto-8o-dimotiko-sxoleio-neas-filadelfeias-apo-ton-neas-ionias-gavriil/
https://www.orthodoxianewsagency.gr/mitropolitiko_ergo/ι-μ-νέας-ιωνίας-και-φιλαδελφείας/parousia-tou-prothypourgou-k-mitsotaki-o-agiasmos-sto-8o-dimotiko-sxoleio-neas-filadelfeias-apo-ton-neas-ionias-gavriil/


Ο Σεβασμιώτατος ως πνευματικός πατέρας ευχήθηκε στους μαθητές καλή και 
ευλογημένη χρονιά και προσκάλεσε τη Μαθητική Κοινότητα, δηλαδή, 
Εκπαιδευτικούς, Γονείς και Μαθητές να αγαπήσουν το Σχολείο, να αγαπήσουν τον 
“Δάσκαλο”, να μάθουν να τον σέβονται, για να καρποφορήσει ευλογημένο αμητό 
το γεώργιο της γνώσης.

Διαβάστε: Το πρώτο κουδούνι της νέας σχολικής χρονιάς στην Αρναία

Μητροπολίτης Μαρωνείας: Συμπαράσταση 
τοπικής Εκκλησίας στον αγώνα των νέων για τη 
γνώση
Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Μαρωνείας και Κομοτηνής κ. Παντελεήμων 
τέλεσε την Ακολουθία του Αγιασμού στο 1ο και 10ο Δημοτικό Σχολείο Κομοτηνής 
και στο 3ο Πειραματικό Λύκειο Κομοτηνής.

https://www.orthodoxianewsagency.gr/mitropolitiko_ergo/ι-μ-ιερισσού-αγίου-όρους-και-αρδαμερίο/to-proto-koudouni-tis-neas-sxolikis-xronias-stin-arnaia/


Ο Σεβασμιώτατος απηύθυνε εγκάρδιο μήνυμα συμπαραστάσεως της τοπικής 
Εκκλησίας και του ιδίου προσωπικώς στον αγώνα των νέων για την απόκτηση της 
γνώσης και ευχήθηκε πατρικώς στους μαθητές, τους διδασκάλους και τους γονείς 
μία σχολική χρονιά μεστή από υγεία και πνευματική καρποφορία, τονίζοντας, ότι η 
μάθηση φωτίζει τους δρόμους της προόδου.

Διαβάστε: Αγιασμός σε όλα τα Σχολεία της Μητροπολιτικής Περιφερείας 
της Μαρωνείας και Κομοτηνής

Αγιασμοί σε Σχολεία του Ναυπλίου από τον 
Μητροπολίτη Αργολίδος
Αγιασμός για το νέο σχολικό έτος τελέστηκε στο 1ο και 2ο Λύκειο Ναυπλίου από 
τον Μητροπολίτη Αργολίδος κ. Νεκτάριο, την Πέμπτη 11 Σεπτεμβρίου 2025.

https://www.orthodoxianewsagency.gr/mitropolitiko_ergo/ι-μ-μαρωνείας-και-κομοτηνής/agiasmos-se-ola-ta-sxoleia-tis-mitropolitikis-perifereias-tis-maroneias-kai-komotinis/
https://www.orthodoxianewsagency.gr/mitropolitiko_ergo/ι-μ-μαρωνείας-και-κομοτηνής/agiasmos-se-ola-ta-sxoleia-tis-mitropolitikis-perifereias-tis-maroneias-kai-komotinis/


Στην τελετή του αγιασμού συμμετείχαν ο Υφυπουργός Αγροτικής ανάπτυξης και 
τροφίμων, βουλευτής Αργολίδας, Γιάννης Ανδριανός, ο βουλευτής Αργολίδας με το 
ΠΑΣΟΚ Ανδρέας Πουλάς και ο βουλευτής του Σύριζα Γιώργος Γαβρήλος, οι τοπικές 
αρχές του Δήμου Ναυπλιέων, ο Διευθυντής Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης 
Αργολίδας Βασίλειος Πολύδωρας, οι Διευθύντριες των δύο σχολείων Νικολέτα 
Ματσιμάνη και Ιωάννα Γρηγορίου, και εκπαιδευτικοί.

Διαβάστε: Αγιασμός για το νέο σχολικό έτος από τον Μητροπολίτη 
Αργολίδος Νεκτάριο (ΒΙΝΤΕΟ)

Πατρικές ευχές και ευλογίες από τον 
Μητροπολίτη Ιωαννίνων

https://www.orthodoxianewsagency.gr/mitropolitiko_ergo/ι-μ-αργολίδος/agiasmos-gia-to-neo-sxoliko-etos-apo-ton-mitropoliti-argolidos-nektario-vinteo/
https://www.orthodoxianewsagency.gr/mitropolitiko_ergo/ι-μ-αργολίδος/agiasmos-gia-to-neo-sxoliko-etos-apo-ton-mitropoliti-argolidos-nektario-vinteo/


Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ιωαννίνων κ. Μάξιμος με αφορμή την έναρξη της 
σχολικής χρονιάς επισκέφθηκε τη Ζωσιμαία Παιδαγωγική ακαδημία, το 6ο 
Πειραματικό Λύκειο Ζωσιμαίας και το 3ο Αρσάκειο Δημοτικό- Γυμνάσιο- Λύκειο, 
όπου και τέλεσε Αγιασμούς.

Απευθυνόμενος προς τους μαθητές και το διδακτικό προσωπικό των σχολείων 



απηύθυνε πατρικές ευχές και ευλογίες για την έναρξη των μαθημάτων.

Διαβάστε: Αγιασμοί για τη νέα σχολική χρονιά τέλεσε ο Μητροπολίτης 
Ιωαννίνων

Τρίκκης Χρυσόστομος προς μαθητές: Να γίνεται 
η ευωδία της κοινωνίας μας
Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Τρίκκης κ. Χρυσόστομος τέλεσε την Ακολουθία 
του Αγιασμού για την έναρξη της νέας σχολικής χρονιάς σήμερα, αρχικά στο 12ο 
Δημοτικό Σχολείο Τρικάλων, έπειτα στο Ε.Ε.Ε.ΕΚ Γυμνάσιο – Λύκειο Τρικάλων και 
τέλος στα Εκπαιδευτήρια «Αθηνά».

https://www.orthodoxianewsagency.gr/mitropolitiko_ergo/ι-μ-ιωαννίνων/agiasmoi-gia-ti-nea-sxoliki-xronia-telese-o-mitropolitis-ioanninon/
https://www.orthodoxianewsagency.gr/mitropolitiko_ergo/ι-μ-ιωαννίνων/agiasmoi-gia-ti-nea-sxoliki-xronia-telese-o-mitropolitis-ioanninon/


Ο Σεβασμιώτατος, απευθυνόμενος στους μαθητές και στις μαθήτριες, 



χρησιμοποίησε μια όμορφη εικόνα λέγοντας:

«Το σχολείο είναι το βάζο, εσείς τα λουλούδια, και οι εκπαιδευτικοί είναι οι 
κηπουροί. Εκείνοι θα ρίχνουν μέσα στο βάζο το νερό της σοφίας, της πίστης, της 
ελπίδας και της αγάπης. Έτσι εσείς θα μοσχοβολάτε και η κοινωνία μας θα 
απολαμβάνει την ευωδιά σας».

Αγιασμός στο Γύθειο από τον Μητροπολίτη 
Μάνης
Ο Σεβ. Μητροπολίτης Μάνης κ. Χρυσόστομος Γ’ σήμερα 11 Σεπτεμβρίου 2025 με 
την έναρξη της νέας σχολικής χρονιάς μετέβη στο Γενικό Λύκειο Γυθείου όπου και 
τέλεσε τον αγιασμό πλαισιούμενος από τον π. Χριστόδουλο Κρουστάλη.

Ο Σεβασμιώτατος ευχήθηκε καλή χρονιά τονίζοντας, πρώτον, όλοι διδιάσκοντες 
και διδασκόμενοι να έχουν την ευλογία του Θεού και δεύτερον, οι μαθητές/τριες 



να μελετούν όλα τα μαθήματα ανεξαιρέτως.

Διαβάστε: Μάνης Χρυσόστομος: Διδιάσκοντες και διδασκόμενοι να έχουν 
την ευλογία του Θεού

Φθιώτιδος Συμεών: Στο σχολείο δεν έχει η θέση η 
βία. Στο σχολείο έχει θέση μόνο η φιλία
Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Φθιώτιδος κ. Συμεών τέλεσε διαδοχικά σήμερα 
τους Αγιασμούς, στο 2ο Γενικό Λύκειο Λαμίας, στο Μουσικό Σχολείο Λαμίας, στο 
4ο Πειραματικό Λύκειο Λαμίας, στο Πρότυπο Εκκλησιαστικό Γυμνάσιο – Λύκειο 
Λαμίας «Όσιος Βησσαρίων ο Αγαθωνίτης», καθώς και στον Βρεφονηπιακό Σταθμό 
«Γελαστή Φράουλα».

Ο Σεβασμιώτατος ανέφερε: “Εσείς, αγαπητά μου παιδιά, με χαμόγελο και 
ενθουσιασμό, να δεχθείτε τα δώρα, που σας προσφέρει το σχολείο και να τα 
πολλαπλασιάσετε με τη δική σας προσπάθεια. Στους φιλότιμους εκπαιδευτικούς 
μας, στους άξιους γονείς σας και σε όλους εσάς, τους μαθητές και τις μαθήτριες, 
εύχομαι η φετινή σχολική χρονιά να είναι η καλύτερη από κάθε άλλη προηγούμενη. 
Και κάτι τελευταίο, το οποίο παρακαλώ να μην το λησμονήσετε ποτέ: Στο σχολείο 
δεν έχει η θέση η βία. Στο σχολείο έχει θέση μόνο η φιλία

https://www.orthodoxianewsagency.gr/mitropolitiko_ergo/ι-μ-μάνης/manis-xrysostomos-didiaskontes-kai-didaskomenoi-na-exoun-tin-eylogia-tou-theou/
https://www.orthodoxianewsagency.gr/mitropolitiko_ergo/ι-μ-μάνης/manis-xrysostomos-didiaskontes-kai-didaskomenoi-na-exoun-tin-eylogia-tou-theou/


“.

Διαβάστε: Αγιασμοί με μήνυμα κατά της βίας στην Ι.Μ. Φθιώτιδος

Αγιασμοί στη Σαντορίνη για την έναρξη της νέας 
σχολικής χρονιάς
Με την ευλογία του Σεβασμιωτάτου Ποιμενάρχου, Μητροπολίτου Θήρας, Αμοργού 
και Νήσων κ. Αμφιλοχίου, τελέστηκαν σήμερα, Πέμπτη 11 Σεπτεμβρίου, οι 
καθιερωμένοι αγιασμοί για την έναρξη της νέας σχολικής χρονιάς.

Ο Σεβασμιώτατος βρέθηκε κοντά στους μαθητές, τους εκπαιδευτικούς και τους 
γονείς του Δημοτικού Σχολείου και του Γυμνασίου Εμπορείου Σαντορίνης, όπου 

https://www.orthodoxianewsagency.gr/mitropolitiko_ergo/ι-μ-φθιώτιδος/agiasmoi-me-minyma-kata-tis-vias-stin-i-m-fthiotidos/


τέλεσε τον αγιασμό και απηύθυνε θερμές ευχές για πρόοδο, φωτισμό και υγεία σε 
όλους.

Διαβάστε: Αγιασμοί για τη νέα σχολική χρονιά από τον Μητροπολίτη 
Θήρας

Αγιασμούς τέλεσε ο Μητροπολίτης 
Θεσσαλονίκης για τη νέα σχολική χρονιά
Νωρίς σήμερα το πρωί ο Παναγιώτατος Μητροπολίτης Θεσσαλονίκης κ. Φιλόθεος 
μετέβη στο σχολικό συγκρότημα των 23ου ΓΕΛ, 26ου και 32ου Γυμνασίου, εν 
συνεχεία στο Πειραματικό Σχολείου του Αριστοτελειου Πανεπιστημίου 
Θεσσαλονίκης, κατόπιν στα ιδιωτικά εκπαιδευτήρια “Απόστολος Παύλος” και, 
τέλος, στα Αρσάκεια Εκπαιδευτήρια Θεσσαλονίκης.

Σε όλες τις σχολικές μονάδες ευχήθηκε ανάλογα σε εκπαιδευτικούς και μαθητές, 
καθώς και στους παρευρισκόμενους γονείς.

Σε όλους τους μαθητές και τους εκπαιδευτικούς, ο οικείος Ποιμενάρχης, έδωσε ως 
ευλογία την Καινή Διαθήκη σε ψηφιακή ακουστική μορφή.

Διαβάστε: Αγιασμοί σε Σχολεία της Θεσσαλονίκης

https://www.orthodoxianewsagency.gr/mitropolitiko_ergo/ι-μ-θήρας-αμοργού-και-νήσων/agiasmoi-gia-ti-nea-sxoliki-xronia-apo-ton-mitropoliti-thiras/
https://www.orthodoxianewsagency.gr/mitropolitiko_ergo/ι-μ-θήρας-αμοργού-και-νήσων/agiasmoi-gia-ti-nea-sxoliki-xronia-apo-ton-mitropoliti-thiras/
https://www.orthodoxianewsagency.gr/mitropolitiko_ergo/ι-μ-θεσσαλονίκης/agiasmoi-se-sxoleia-tis-thessalonikis/

